

**ERRATA DO EDITAL Nº 010/2015**  
**VESTIBULAR COMPLEMENTAR – 2015.2**

O Diretor da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Cajazeiras – FAFIC, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no **Edital 010/2015 – Vestibular Complementar 2015.2**, assim como se segue:

ONDE SE LÊ:

**01- INSCRIÇÕES:** De **21/07 a 04/08/2015**, no Laboratório de Informática da FAFIC.

**04 - PROVA:** A prova será realizada no dia **05 de agosto de 2015**, das **08h às 12h**, na sede da FAFIC.

**05 – DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS:** A FAFIC divulgará os resultados no dia **07 de agosto de 2015**, na Secretaria Geral e pelo site: [www.fescfafic.edu.br](http://www.fescfafic.edu.br).

**06 – MATRÍCULA DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS:** **10 de agosto de 2015 (segunda-feira)**, de **08h às 11h00 e de 19h às 22h**, na sede da FAFIC, no endereço acima. Os aprovados devem apresentar o comprovante de conclusão do Ensino Médio ou equivalente e os demais documentos exigidos para a matrícula, constantes do site: [www.fescfafic.edu.br](http://www.fescfafic.edu.br)

LEIA-SE:

**01 - INSCRIÇÕES:** De **21 a 28/07/2015**, no Laboratório de Informática da FAFIC.

**04 - PROVA:** A prova será realizada no dia **29 de julho de 2015**, das **08h às 12h**, na sede da FAFIC.

**05 – DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS:** A FAFIC divulgará os resultados no dia **30 de julho de 2015**, na Secretaria Geral e pelo site: [www.fescfafic.edu.br](http://www.fescfafic.edu.br).

**06 – MATRÍCULA DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS:** **31 de julho de 2015 (sexta-feira)**, de **08h às 11h00 e de 19h às 22h**, na sede da FAFIC, no endereço acima. Os aprovados devem apresentar o comprovante de conclusão do Ensino Médio ou equivalente e os demais documentos exigidos para a matrícula, constantes do site: [www.fescfafic.edu.br](http://www.fescfafic.edu.br)

Cajazeiras, 21 de julho de 2015

**Pe. Agripino Ferreira de Assis**  
Diretor Geral da FAFIC



**FUNDAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE CAJAZEIRAS - FESC**  
**FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE CAJAZEIRAS – FAFIC**

Autorizada pelo Decreto Federal Nº 66.472/1970

Recredenciada pela Portaria nº 531/2013